
PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, AOS 4 de 
setembro de 2023. 

 
Com a graça e proteção de Deus amparado na Constituição Federal, Estadual e Lei Orgânica 
Municipal e no Regimento Interno desta Casa, declaro aberta a sessão ordinária 
 

1. ABERTURA/EXPEDIENTE. 
- Leitura do texto bíblico 
- Leitura ou dispensa, discussão e votação da ata da sessão. 
- Leitura de of do Executivo que envia os Projetos de lei  

Nº 164/2023 - ALTERA O PADRÃO SALARIAL DO CARGO DE CHEFE DA 
DIVISÃO HABITACIONAL E ASSISTENCIAL, DO QUADRO DOS CARGOS EM 
COMISSÃO LEI MUNICIPAL Nº LEI Nº 4.767/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 165/2023 – DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NA ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA, EXTINGUE E CRIA CARGOS 
COMISSIONADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 166/2023 - AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL 
URBANO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MATELÂNDIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Nº 169/2023 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA 
LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA, ESTADO DO 
PARANÁ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(encaminhar para as comissões) 
 

- Indicações: 
Nº 214/23 – Andréa - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 

REVISTA A ILUMINAÇÃO DA QUADRA SINTÉTICA EM AGRO CAFEEIRA. 
Nº 215/23 – Andréa - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA DADO 

UMA ATENÇÃO ESPECIAL AS ESTRADAS DAS COMUNIDADES DO SILVA JARDIM 
E LINHA DUARTE E SUAS VICINAIS. 

Nº 216/23 – Andréa - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 
REALIZADO RECAPE ASFÁLTICO NO PEQUENO TRECHO DA ENTRADA DA 
COMUNIDADE DA LINHA DUARTE, ONDE O MESMO SE DESFEZ QUASE QUE POR 
COMPLETO. 

Nº 217/23 – Marenilce – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA EM TODOS PRÉDIOS PÚBLICOS 

Nº 218/23 – Marenilce - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTALE 
PLACAS DE SINALIZAÇÃO, ADVERTÊNCIA  E OU  ORIENTAÇÃO INFORMANDO 
CUIDADO PEDESTRES, ENTRADA E SAÍDA DE VEÍCULOS  NA CONTINUAÇÃO DA 
AVENIDA JK COM ESTRADA VALDEMAR JUSTEN - PROXIMIDADES DO 
RESIDENCIAL BELVEDERE E ACESSO PARA ÁREA INDUSTRIAL( FRIMESA, 
DEION,CARELLI E OUTROS) 

Nº 219/23 – Marenilce - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 
DESENVOLVIMENTO DE TRABALHO DE ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO 
SOBRE AS LEIS DE TRÂNSITO (DIREÇÃO E ALCOOLISMO) 

Nº 220/23 – Uni, Stela - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 
ARRUMADO O PLACAR DO GINÁSIO OLIVÃO. 

Nº 221/23 – Sérgio, Luizinho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
FAÇA ALARGAMENTO NA RUA LINO DALLPOZZO E CALÇADAS. 

Nº 222/23 – Jussara, Patrícia - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
FAÇA O ESTUDO PARA A COLOCAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NAS 
PROXIMIDADES DA AGRO BONA, NA ÁREA INDUSTRIAL DE AGRO CAFEEIRA. 
 (encaminhar para o executivo) 
 



 
- Requerimentos: 

Nº 27/23 – Cleiton - - APÓS VERIFICAÇÃO DE ALGUNS TRECHOS CRÍTICOS NA 
OBRA DE PAVIMENTAÇÃO POLIÉDRICA DA COMUNIDADE SÃO JOSÉ DA PICADA 
BENJAMIN, GOSTARIA DE ESCLARECER ALGUMAS DÚVIDAS RELACIONADAS À 
EXECUÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA MESMA, LEMBRANDO QUE, É VÁLIDO QUE 
ESTAS INFORMAÇÕES DEVAM SER APRESENTADAS COMPLETAMENTE CLARAS, SEJAM 
ELAS DESCRITAS EM CONTRATO OU NÃO. - QUEM É RESPONSÁVEL PELO 
FORNECIMENTO DE TERRA? - QUEM É RESPONSÁVEL PELAS ADEQUAÇÕES DAS 
ESTRADAS ANTES DA APLICAÇÃO DAS PEDRAS IRREGULARES (DRENAGEM OU 
ABERTURA DE VALAS PARA ESCOAMENTO DA ÁGUA, TERRAPLANAGEM)? 

Nº 28/23 – Andréa - REQUER DO EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE O 
FUNCIONAMENTO DA NOVA CRECHE DE AGRO CAFEEIRA: - QUANDO IRÁ COMEÇAR O 
ATENDIMENTO, E QUAL O PERÍODO DE FUNCIONAMENTO?   

Nº 29/23 – Luizinho - QUAIS CRITÉRIOS O EXECUTIVO MUNICIPAL ESTÁ 
TOMANDO QUANTO AO PROCESSO DE RECEBIMENTO DAS CUSTAS DE RESCISÃO E 
FGTS, QUE NÃO FORAM PAGOS AOS FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHARAM COMO 
RECEPCIONISTAS NAS UNIDADES DE SAÚDE PELA EMPRESA TERCEIRIZADA SG 
EMPREENDIMENTOS? JÁ SE PASSARAM MAIS DE UM MÊS DA AUDIÊNCIA DE 
CONCILIAÇÃO ENTRE EMPRESA E PREFEITURA, E NENHUMA INFORMAÇÃO/NOTICIA 
FOI REPASSADA AOS EX-FUNCIONÁRIOS, UMA VEZ QUE, SEGUNDO INFORMAÇÕES 
FORAM RETIDOS CERTO VALOR DA EMPRESA TERCEIRIZADA SG EMPREENDIMENTOS 
CONTRATADA PELA ADMINISTRAÇÃO PARA CUSTEAR UMA PARTE DE DIREITO DE 
CADA EX-FUNCIONÁRIO. - POR FIM, REQUER-SE INFORMAÇÕES QUE COMO ESTÁ O 
PROCESSO PARA SANAR AS PENDÊNCIAS ACIMA MENCIONADAS, ENTRE PREFEITURA, 
EMPRESA TERCEIRIZADA E EX-FUNCIONÁRIOS? 

(encaminhar para ordem do dia) 
 
- Leitura de parecer ao projeto 167/23(encaminhar para a ordem do dia) 
 

2. GRANDE EXPEDIENTE. 
- Palavra aos vereadores inscritos 
 
3. ORDEM DO DIA. 

 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 27/23 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 28/23 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 29/23 
 
- 1ª Discussão e Votação ao Projeto de Lei: 

Nº 167/2023 - ALTERA A LEI MUNICIPAL 1.870/08, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
4. EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 


